



ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

ОТ РЕДАКТОРА 1

СНОВА В ШКОЛУ..... 2

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ ... 3

МЕСЯЧНИК

БЕЗОПАСНОСТИ 4

**ЗА ДОБРОЕ ДЕЛО
БЕРИСЬ СМЕЛО 5**

**УЧИТЕЛЬ, ПЕРЕД
ИМЕНЕМ ТВОИМ ... 6**

*Киваю августу – «Пока!..» -
Пойду листать воспоминанья.
Выводит ласково рука
Рисунок тихого прощанья*

Вот и подошли к концу такие любимые и желанные как детьми, так и учителями летние каникулы.

Наступил новый учебный год. Новый шаг в жизни каждого из нас.

Прошлый год был очень насыщенным и интересным. Мы очень надеемся, что этот год будет не хуже, а даже лучше.

Желаем всем ребятам успехов, сил и хорошего настроения, а учителям – терпения и прекрасных учеников.

С наилучшими пожеланиями,
редакция газеты.

СНОВА В ШКОЛУ

*Школа нас встречать готова,
Наступил День знаний снова!
В школу весело идем
Всех поздравить с этим днем!*



День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный и волнительный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Всемирный День знаний – так история обозначила первое сентября. Всемирный, потому что именно школа как один из главных социальных институтов, объединяющий детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически все население планеты.

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка.

Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

Прозвучал гимн. Директор школы Артюгин Денис Евгеньевич поздравил ребят с началом нового учебного года и пожелал успехов в учебе и во всех начинаниях.



В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ

*Главным сокровищем жизни
являются не земли, которые ты завоевал,
не богатства, которые у тебя в сундуках...*

*Главным сокровищем жизни
является здоровье, и чтобы его
сохранить, надо многое знать.*

Авиценна



День здоровья в школе – это веселый праздник, праздник хорошего настроения, спорта и здоровья.

Ребята очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

Именно поэтому 12 сентября в нашей школе прошел День здоровья, который запомнился ребятам и учителям.

Спортивные мероприятия были разделены на две площадки. Для ребят начальной школы учителя физической культуры на стадионе «Импульс» провели веселые старты. А для ребят старшего звена в пришкольном дворе Городская станция юных туристов подготовила полосу препятствий.

Ученики соревновались в быстроте, силе, ловкости, выносливости. А те, кто по состоянию здоровья не мог принять участия в соревнованиях, дружно и весело поддерживали своих товарищей.

Все классные руководители тоже не стояли в стороне, а болели за своих учеников.



Месячник безопасности



С 17 по 28 сентября в нашей школе прошел месячник безопасности. Он проводится традиционно в целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте, грамотных действий при угрозе возникновения пожара, организации обучения мерам пожарной безопасности.

В рамках месячника безопасности был проведен ряд мероприятий, а именно: конкурс рисунков «Что о безопасности узнали – все в рисунках рассказали» (для 1-8 классов), олимпиада по ПДДТТ «Законы улиц и дорог» (для 1-11 классов), игра – квест «На страже нашей безопасности» (для 5-8 классов).

2 октября на торжественной линейке закрытия недели безопасности все обучающиеся, принявшие участие в мероприятиях, были награждены грамотами.

Хочется также отдельно отметить команду ребят, принявшую участие в муниципальном спортивном соревновании «Кросс-наций – 2018». Они заняли I место.

А команда ребят в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту и заняли II место. Так держать!



За доброе дело берись смело

*Вы примите благодарность
За достойный труд, за мир!
Пусть радость регулярно
Будет вашим ориентиром*

Первого октября во всём мире отмечается День пожилых людей. Он был установлен в 1991 году по решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций.

Об уважении ко всем членам общества, признании их заслуг и значимости их труда говорит тот факт, что в нашей стране, наряду со многими праздниками и памятниками, введен, безусловно волнующий и приятный для многих праздник — День пожилых людей. Эти люди всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, которые, приняв у них эстафету, продолжают начатое ими дело.

В толковом словаре написано: «пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Поэтому хочется пожелать жить под девизом: «Лет до ста расти без старости». Ведь вы наша история, наши радости и победы!

Ко Дню пожилого человека в нашей школе была проведена акция «За доброе дело берись смело», в рамках которой для педагогов, которые уже вышли на пенсию, ребята от всей души подготовили подарки. Так, например, обучающиеся 5Б класса посетили Борисову Надежду Александровну, которая не один десяток лет посвятила воспитанию и обучению детей в начальной школе.

А для пенсионеров, ветеранов труда было организовано оказание адресной помощи бригадами волонтеров – добровольцев.



УЧИТЕЛЬ, ПЕРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ

*Учителя! Они как свет в пути,
Какое ж нужно огненное сердце
Иметь в груди, чтоб людям свет нести,
Чтоб след его вовек не мог стертись!*

Каждый год 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – Всемирный день учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы, устраивают концерты. И наша школа не стала исключением...

День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

С самого утра вокруг царит атмосфера праздника. Вся школа состоит из улыбок! Улыбаются учителя, улыбаются ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбается каждый уголок здания школы. Везде видны цветы, красочные газеты с поздравлениями. На переменах для всех обучающихся и учителей проходят мастер-классы.

У каждого в глазах радость и волнение перед предстоящим днём. Ведь в школе не простой день, а День самоуправления. Нельзя не волноваться педагогам, ведь сегодня проверка их профессионализма, сегодня уроки будут вести их ученики, учителя-дублеры.





После уроков в актовом зале проходила игра – квиз «Умные детки против эрудированных педагогов», где соревновались команды учителей и команды старшеклассников. Между раундами школьники пели прекрасные песни, посвященные учителям, показывали юмористические номера, а также нежные и лирические танцы.

На глазах учителей блестели слезы радости. Никто не сомневался в правильности своего выбора – учить детей, давать им знания. Ведь учителем не становятся – учителем рождаются! Это призвание, а не профессия.

